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3agaya. CkopocTh KaTepa B CTOA4YeH BoJe paBHA a KM/4,
CKOPOCTb T€YEHHUA PEKH paBHA b Km/4.

Bo cK0JIbKO pa3 CKOPOCTH ABUKEHUA KaTepa 0 TEYEeHHUI0 PeKH
00JIbIIIe CKOPOCTH JIBHKEHHMSI KATepPa MPOTUB Te€YeHNA?

Bo ckoabKko pa3 NPOTUB TECYECHUS
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coocT.— @ KM/49
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Peurenue.
CxopocTh Karepa nmo Te4eHur paBHa (a +b) km/4
CkopocTh Karepa NpPOTHB TeUeHUsI paBHA (a — b) km/4

CropocTh Karepa 1o Te4eHUIO B

a+b pa3 GoJibllie, YeM MPOTHB TeYEHHS.

a—>b
a+b

BpIpaxkeHue ———— Ha3bIBAWT a/12e0pauyeckou opoovio;
a—>b

(a +b) - uucaumenv opoou,

AV e
~\

(a — b) -3namenamesnsv opoou.




IIpumepsl ajredOpamyeckux aApoodeu

a 2 a-b  x(b+c) b 2q -3b
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X+y C y(a—c) 4° 5a3+2b2’

Eciiv BMecTO O0YKB, BXOASIIUX B aJIre0panuyeckyro Apoob,
MOJACTABUTH HEKOTOPbIE YMCJIA, TO MOJYYHTCHA 3HAYEHHUE

ITOM aJredOpaMvyecKou Apoou.
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ByKBbI MOTYT IPUHUMATH JHUIIb JIONYCTUMbIE
3HAYCHHMA, T. €. TaKHe 3HAYEHHUS, INPH KOTOPbIX

3HAMEHATeJb 3TO JApPo0M He paBeH HYJIIO.

s npoou a TOIYCTUMBIMH

a(a — 1)

SIBJSIIOTCS BCe 3HaYeHuss d, Kpome a=0 um a=1.

Haitu 1onycTumMblie 3HAYEHUA OYKB, BXOAAUIMX B JAPOOb:

3 _4 a—>b a—+)>d
a+2 3—a

2 9

a b




Hautu gonyctumMmbie 3Ha4yeHusA OYKB,
BXOoASALWUX B APOOL:
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OCHOBHOE CBOMICTBO APOOH

IIp¥ YMHOKEeHUH WJIH JdeJIeHUH YUCIUTEIS U 3HAMEeHaTe I
aJredOpanveckoi ApodM Ha OJHO M TO Ke YHMCJI0, He paBHOE
HYJII0, IIOJIYYAeTCs paBHAas el APo0b

OCHOBHOE CBOMCTBO APOOH MOKHO 3alICATh TaK:

A ma ma
b#0, m # 0, Torna — b =
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Pa3noxute Ha MHOXUTeEnNu:

)7-14a= 7(1-2a)

2)4a’b+18b°a = 2ab(2a +9b)

3)36—c’ = (6-c)(6+c)

Pl6z* —81x" = (22-3x)(2z+3x)(4z> +9x7)
5)4+4y+y’=(2+y)’ =C2+y)2+y)
6)y" —8= (y=2)(y* +2y+4)




Haiiaure omuoOKNM:

1.(4y—3x)3x+4y)=8y> -9y
2.100m —4n* = (10m —2n* \10m + 2n°
3.[4x+a,r)2 =16x" —8ax+a’;

4{6a* =9¢) =36a—108a%c+18¢’
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Cokpamume Odpobu:
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Cokpamume Odpobu:
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A mpaBaa, YTO BbIPa’KeHHE BHAA 2 Ha3bIBAIOT
ajJreOpanyecKou aApoonIo.

OCHOBHOE CBOMCTBO APOOH MOKHO 3aNIMCATH TAK:
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3HaMel(?‘i)waeBS (Ié{_?_(‘ll)c e BbIpasKeHHSI.
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AJITrCOPDaANnYCCK IO Il 61) Ha3bIBAI0T TAKHE 3HAYCHUI,
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BoccranoBurte, 4aCTHYHO
CTEPTHIE 3ANNCH:

3 ... Ol 60a’6"

5a%6 N 10a’6*




K kaxaoil ApoOM HAUTH PABHYIO eil APOOb,
HCI0JIb3YH COOTBETCTBUE YMCJIO0 - OYKBa

1) Cl2+616 2) 2x -3y 3) a2—6a8+962
4x2>—9y2 ’ a’ —9g2

2
ae + 8




K kaxaoil ApoOM HAUTH PABHYIO eil APOOb,
HCI0JIb3YH COOTBETCTBUE YMCJIO0 - OYyKBa
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Coxpamume 0poo6b. Haiutdume
npasuAbvHbuIll omaeem.
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Haiidume npasuavHblil

omeaem.
1 | a+b a+b
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2a+2b
4a—4b




Haiidume npasuavHblil

omeem.
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Haiidume npasuavHblil
omaeem.
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Haiidume npasuavHblil
omaeem.
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Coxpamume 0poo6b. Haiutdume
npasuAbvHbuIll omaeem.
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Cap Wcaak HbloTOH - pogurncsa 4 aHBaps 1643 roga B AepeBHe
Bynctopn (rpadctBo  JIMHKONbHWKP), AHmMua. Benuknn
aHrmMUNUCKNN ~ PU3nK, MatemMatMk W acTpoHoMm. ABTOp
doyHOaMeHTarbHOro Tpyda «MaTtemaTtunyeckne Hayana
HaTypanbHOM dounocodunu», B KOTOPOM OH oOnucan 3akoH
BCEMUPHOIO TAMOTEHUSA N TaK HasblBaeMble 3akoHbl HblOTOHA,
3anoXnBLUME OCHOBBI Knaccu4yeckon MexaHukn. Paspabotan
anddepeHumnanbHOe W UWHTErparibHOE WCYUCNEHNE, TEOPUIO
" LIBETHOCTM W MHOrMe apyrue mMaTtemMaTuyeckue 1 usnyeckue
Teopuu.
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PUskynbTMUHYTKA

Ecnu 3Haewsb Tbl OTBET, - CMENO NOTSHUCH.
[TocmMOTpK HaneBo Thl, - coceny YnblOHUCH.
Ecnu ke oTBeTa HeT, pyKu Tbl MOTPU,
N cocena cnpasa Tbl O NOMoLLM npocu!

1.MpuBeanTe APOBE. K 3HAMEHaTErHo, paBHOMY

6)16x12x
a) 1% 16x »
18a
U B)24ab T
2.Ha|/|;u/|Te AoNnyCTnMble 3Ha4YEeHNA 6yKB:
a
) a)i x#0
X
6)—— m # —3
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Hanoute 3HavyeHne anrebpanyeckon gpoow,
npeaBapuTENbHO COKpPaTUB €e:

x’ —4
x—2
npu x=10,
x=0,
X=5,
X=2.

e Bcea0a /lu 3mo 03MOXXHO?
e KoezOa Hem?




/ITOrM ypoka

Ou, ckosnibKo 51
eceao
y3Hana...

Cnacubo,
pebsimal
BbiI MHe o4yeHb
nnomoanu!



JlomawHee 3a0aHue

Cocmasbme
5 dpobed,
KOmopbIie MOXHO
COKpamuma.
lpednoxume
cocedy ceoe
3a0aHue




